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ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ  
ΘΕΤΙΚΗΣ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 
ΘΕΜΑ Α  
Α1. γ Α2. β  Α3. γ Α4. γ 
 
Α5.  α. Σ β. Σ γ. Λ δ. Λ ε. Σ 
 
ΘΕΜΑ Β  
Β1.  
 
 
 
 
 
 
 
Εφόσον Λ Νn n  η ακτίνα διαθλάται στο λάδι. 

Snell : ΝΛ
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Η ακτίνα πλησιάζει στην κάθετη 
Οπότε πέφτει στη διαχωριστική επιφάνεια ΛΑΔΙ – ΑΕΡΑΣ με θΛ 

Εφόσον  κατά τη διάδοση από το νερό στον αέρα  
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Snell στο νερό – λάδι : 
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Στο ΛΑΔΙ – ΑΕΡΑΣ : 
2crit

Λ

1
ημθ

n
  ;ara 

2Λ critθ θ   

Σωστό το γ 
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Σωστό το α 
 
Β3.  
 
 
 
 
 
 
 

Σ1 :  ΑΓ
ΑΓ 1 1

x
x υt t   1

υ
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Σ2 :  x
υ
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Σωστό το Α 
 
ΘΕΜΑ Γ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Γ1.  
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Γ3. ΘΜΚΕ 

M

m
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Γ4. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Έχω Κmax όταν  

οF 3
τ 0 F Mgημθ mgημθ 0 ημθ ημθ θ 60
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ΤΟ ΘΕΜΑ  Γ 4 ΟΠΩΣ ΔΙΑΤΥΠΩΘΗΚΕ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΟ. Η 
ΡΑΒΔΟΣ ΠΑΙΡΝΕΙ ΑΡΚΕΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ F ΩΣΤΕ ΝΑ 
ΚΑΝΕΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ, ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ Η  ΚΙΝΗΤΙΚΗ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΝΑ ΑΥΞΑΝΕΙ 
ΕΠ’ ΑΠΕΙΡΟΝ. 
 
ΘΕΜΑ Δ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Δ1. Στη ΘΙ 
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τυχαία θέση 
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Άρα Α.Α.Τ. με 1 2D k k D 200N / m     
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Δ3. 
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Για να μη χάνει επαφή:      T μ μ 2


  


 

2Fy 0 N m gσυν30 30 3      
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Το m2 εκτελεί ΓΑΤ: 

 y A
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Για το σύστημα στη νέα θέση ισορροπίας :  
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